Bila vina / White Wines
Francouzska bila vina / French White Wines

Chablis Les Montmains 1er Cru, Domaines Laroche 0,751 1906,-
Chablis

Pevna struktura, jiskra pazourku, ovocnost a nadherna harmonie. Ma jasnou, slamové zlatou barvu.
V buketu jsou citit citronové stopy s nadechem vanilky. V tistech mitzeme najit svézi ovoce s intensivni
strukturou upevnéné mineralnosti.

A beautifully delicate bouquet of lime flowers and freshly mown hay, with a touch of mineral. An intense,
powerful, yet fresh and mouthfilling wine, with real steel running through it. It has superb length,
integration and harmony.

Italska bila vina / Italian White Wines

Gavi di Gavi DOCG, Villa Sparina 0,751 1239,-
Piemonte - Gavi

Velice 7ivé vino z odritdy Cortese. Je zaiivé barvy s kvétnatou viini, s jemnym ténem broskve. Plna
a jemna chut velice jemného aroma. Vynikajici k rybam a plodium moie. Vino zraje v nerezovych tancich.

Straw-yellow colour. Fragrance of flowers and fruit with hints of peach. Full and rich taste, soft
and harmonical with tones of noble aromas, resulted from the complete ripening of the grapes, which
intensify the character.This wine goes perfectly with white meat and fish-dishes.

Pinot Grigio DOC 0,751 949,-
Colterenzio Alto Adigde

Plné, suché, svézi s finesou a decentni vitni ovoce a dlouhyym zavérem. Hrozny pochazeji z vysoko
polozenych vinic v okoli méstecka Girlan. Vino zraje v nerezovych tancich.

Pale straw yellow in colour with an attractive aroma of citrus fruits, peach and honeydew melon;
medium rich, fruity and direct on the palate with orchard fruit flavours and tangy acidity on the finish.

Ceska bila vina / Czech White Wines

Pinot Blanc, pozdni sbér/late harvest 0,751 719,-
Zamecké vinaistvi Trrebivlice/Castle winery Tiebivlice

Ve viné se odrazi jemné mineralni tony, je zlatavé barvy a v chuti dominuje kandované ovoce s jemnym
nadechem vanilky.

Wine reflects subtle mineral tones. Colour enchants you with rich golden tones and in
the flavour is dominated candied fruit with a gentle touch of vanilla.

Gewiirztraminer, pozdni sbér/late harvest 0,751 719,-
Zamecké vinaistvi Trebivlice/Castle winery Tiebivlice

Vino zlatavé barvy, traminové chuti. Vino jemnéjsiho charakteru, ale presto vyrazné s koienité
medovymi az bezovymi tény. Chut'je plna, korenita s mineralitou a krasnou kyselinkou.

Golden coloured wine, Tramine teste, finer character, but still significant with spicy honey
to beige tones. Flavour is full, with spicy minerality and nice acidity.

Ryzlink rynsky, pozdni sbér/late harvester 0,751 649,-
Zamecké vinaistvi Trrebivlice/Castle winery Tiebivlice

Vino zlaté, syté barvy s ryzlinkovou viini s tony petroleje. Chutje plna s tony suseného ovoce a kvetouci lipy.

Gold wine, saturated colour with Riesling aromas with tones of kerosene. The taste is full with
tones of dried fruit and blossoming linden.



Rozlévané bilé vino / Glass of White Wine

Pinot Grigio Fradei, 0,251 181,-
Pavia

Ceskeé ruzové vino / Czech Rose Wine

Pinot Noir Rosé, pozdni sbér/late harvest 0,751 559,-
Zamecké vinaistvi Trrebivlice/Castle winery Tiebivlice 0,251 186,-

Vino svétle riizové barvy s jemnym lososovym odstinem, jemné chuti s prijemné osvézujici
kyselinkou a tony bobulového ovoce se smetanovym koncem.

Wine of light pink colour with delicate salmon tint, delicate flavour with nice refreshing acidity
and tones of berries with velvety aftertaste.

Cervena vina / Red Wines
Francouzska ¢ervena vina / French Red Wines

Chateau Lascombes 0,751 4528,-
Bordeaux, Margaux 2er Grand Cru Classé

45 % Cabernet Sauvignon, 33 % Merlot, 18 % Cabernet Franc, 4 % Petit Verdot. Plné, bohaté a koncentrované
Bordeaux s uzasnou komplexni viini zralého éerného ovoce, cedrového dieva a lesnich plodii. Jednolity styl,
mirny tanin a piijemny zavér. Velké Margaux.

45% Cabernet Sauvignon, 33% Merlot, 18% Cabernet Franc, 4% Petit Verdot. A full-bodied and concentrated wine
with the taste of ripe grapes, with a wonderful complex smell of cedar wood and supple tannins. Grate Margaux.

Chateau Peyre Lebade, Barons de Rothschild 0,751 2511,-
Bordeaux, Cru Bourgeois Haut-Medoc

65% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon a 10% Cabernet Franc. Zraje 12-16 mésicit v dubovych sudech.
Vino se vyznacuje velkou télnatosti a charakteristickyymi ovocnymi tény, které jsou klasické pro vina z apelace
Listrac-Medoc. Tyto velmi hebké a ovocné rysy jsou dany vysokym obsahem odrudy Merlot.

65% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon and 10% Cabernet Franc. This wine is aged 12-16 month in oak barrels. The
wine is full-bodiet with characteristic fruity tones, this has classical nuances of the Listrac-Medoc area. More
grapes of Merlot give fruity and silky tones.

Chateau Rozier 0,751 1805,-
Bordeaux, Saint-Emilion Grand Cru

75 % z odrudy Merlot, ma prekrasnou tmavou barvu, intenzivni vuni tesni a peckovitého ovoce, uslechtilou
a hedvabnou chut. Aroma lehce zvyrazijici di‘evo, ostruziny, boritvky, visné, svestky, ale i tabak a kiuzi.
Prezentuje se vyzralym taninem. Krasné vino v kategorii Grand Cru.

75% from grapes of Merlot, it has a lovely colour, aroma and a bouquet of wood and cherries. A noble taste with
tannin in the finish. The aroma of black licorice, berry and violets. Lots of tobacco. Medium to full bodied.
A lovely, beautiful wine. Grand Cru.

Reserve Speciale, Barons de Rothschild o751  797,-
Bordeaux Rouge AOC

Reserve Speciale je vyrobeno z hroznit Cabernet Sauvignon, Merlot doplnéné odritdami Cabernet Franc,
Malbec a Petit Verdot, které jsou vybrany z celého tizemi Bordeaux. Toto vino je hluboké cihlové ¢ervené
barvy s ovocnym aroma, vyvazené na patie s dlouho trvajicim zavérem a hladkymi tiislovinama.

Reserve Speciale is made from grapes of Cabernet Sauvignon, Merlot with small amount of Cabernet Franc,
Malbec & Petit Verdot from the whole region of Bordeaux. This wine is depp with light red colour and fruity
aroma, well-balanced on the palete. The finish is long with gently tannins.



Italska Cervena vina / Italian Red Wines

Brunello di Montalcino 2006 DOCG Lisini, 0,751 2439,-
Toscana

Vino z odritdy Sangiovese grosso (Brunello) z vinic rodiny Lisiniovyjch. Ru¢ni vybér hroznii, jemné lisovani
a nasledné zrani pies tii roky ve velkych sudech ze slavonského dubu. Vino je brilantni rubinové barvy,
ktera jde starnutim do oranzové. Ve viini je mimoradné elegantni s tény podhoubi, é¢ervenych peckovin,
tabaku a fialky. V chuti je plné, harmonické, vyvazené a velice dlouhé.

Klasické vino aristokratického charakteru.

Considered one of the greatest expression of the italian enology, theBrunello of Montalcino is produced
exclusively with grapes of thehomonymous vitigno which is a variety of Sangiovese grosso.
TheBrunello of Montalcino of the Lisini Farm, has outstanding characterics due to a continuos care

of the new plants grown with traditional methods, never forced, but carefully selected by thinning out
the brunches during their growth and finally chossing the grapes during the vintage.

Barolo Monfalletto DOCG Cordero di Montezemolo, 0,751 1949,-
Piemonte

Hrozny Nebbiola pochazi piimo z prilehlé vinice usedlosti ,Monfalletto*, ktera ma 14 hektarii. Je to moderni
styl Barola, které jiz 4 roky po sklizni piekvapi svou eleganci a rovnovahou. Rozhodné ale ne na iitkor
struktury, hloubky a potencialu vina. Ma rubinovou barvu, je sametové s jasngym odriidovym charakterem
a komplexnosti Barola !

The estate's storied wine, obtained from a careful selection of the best from the Monfalletto vineyards. Vines
are 20 to 40 years of age, with strictly southeast and southwest exposure, which gives the resulting wine
extraordinary quality and harmonious maturation. Clayey, calcareous soil lends elegance and complexity.

Chianti Classico DOCG Castello di Verrazzano, 0,751 1149,-
Toscana

Lisované z odriidy Sangiovese s malou piimési (5 %) Cannaiola. Zraje jeden rok ve velkych sudech, poté v lahvi.
Tradi¢ni Chianti Classico, télnaté, vyvazené, stavnaté, s tony tiresni a koieni. Skvélé k salamitm, syritm,
pecéenému i grilovanému masu.

Classic wine, deep ruby red colour with purplish reflexes in youth, intense scent, rich in flavours of red mature
JSruits such as cherry and blackberry blended with floral notes of red rose. The taste is harmonic and with a
great balance, good structure, slightly sapid, with oak striations, a fine and sweet tannic component and
pleasant hints of red fruits.

Ceska &ervena vina / Czech Red Wines

Johan W red, znamkové vino/label wine 0,751 1090,-
Zamecké vinaistvi Trrebivlice/Castle winery Tiebivlice

Vino rubinové barvy s jemnym nahnédlyym odleskem, s bohatou viini s tony suseného ovoce a ¢okolady.
Plna a dobra chut' s vjyraznou dochuti se smetanovymi téony.

Ruby wine with soft brownish afterglow with rich aroma with tones of dried fruit and chocolate.
Full and persistent flavour with distinctive aftertaste with velvet tones.

Saint Laurent, pozdni sbér/late harvest 0,751 719,-
Zamecké vinarstvi Trebivlice/Castle winery Tiebivlice

Vino granatové barvy s viini susenych svestek a direva. Chut plna, ovocna,
se sametovou trislovinou v dochuti.

Wine garnet colour with aromas of dried plums and wood. Full flavour, fruity,
with velvety tannin in the aftertaste.



2k & cion

Modry Portugal, pozdni sbér/late harvest 0,751
Zamecké vinarstvi Tirebivlice/Castle winery Tirebivlice

Vino svétlejsi rubinové barvy s vyraznou vini s tény prezralych visni a horké éokolady.
Jeho stiredné plné chuti s nadechem suseného ovoce a sladkych taninii.

Wine lighter ruby colour with strong smell with tones of ripe cherries and dark chocolate.
It's wine of medium-bodied taste with a touch of dried firuit.

Rozlévané ¢ervené vino / Glass of Red Wine

Montepulciano D "Abruzzo, 0,251
Italia

Moét et Chandon Brut Imperial 0,751

Ma jemny vinny buket s nadechem limetky a kvétu vinné révy.

This wine has fine bouquet with a hint of lime and flowering vines.

Moét et Chandon Rosé Imperial 0,751

Moét & Chandon Rosé Impérial ma celistvou a ovocnou chut diky piidani Pinot Noir
ve fazi vytvoieni smési a dlouhé dobé zrani.

Moét & Chandon Rosé Impérial is compact and fruity flavor thanks to the addition
of Pinot Noir in the stage of forming a mixture of a long period of maturation.

Dom Pierre Pérignon, Dom Pérignon brut 0,751

Podatecni viiné éerstvych mandli a grapefruitu pomalu pirechazi do ténu kovent, oriskit kesu
a opedenych toastit. Sametova, komplexni a harmonicka chut.

The initial aroma of fresh almonds and grapefruit slowly turns into tones of spices,
cashew nuts and toasts. Velvety, complex and harmonious taste.

Veuve Clicquot Ponsardin, brut 0,751

Svoji oranzovou vinétou je toto vino znamé po celém svété. Typické, dokonale vyvazené
Sampaiiské formované Pinot Noir, doplnéné eleganci Chardonnay a ucelené Pinot Meunier.

Its orange label, this wine is known throughout the world. Typically perfectly balanced
Pinot Noir champagne, complemented with Chardonnay and rounded off with Pinot Meunier.

Bohemia Sekt Prestige Brut 0,751

Prijemna barva s dlouhotrvajicim perlenim,osvézujici vitné s tony citrusovych plodit
a nezaménitelna chut pripomingajici vyzralé plody manga

Pleasant color with long-lasting sparkling, refreshing scent with notes of citrus
and unmistakable flavor reminiscent of matured fruits of mango

Sekt Bohemia Regia Brut - glass of sparkling wine 0,151

7

Svétle 7zluta barva s bohatiyym perlenim, stiredné plnou, svéZi a ovocnou vuni.
Je stiredné plné chuti, osvézujici.

Pale yellow color with a rich sparkle, medium and full, fresh and fruity aroma.
It is medium full-bodied, refreshing.

6493'

181,-

Sampaiiska a sumiva vina /Champagne and Sparkling Wines

2924,-

3509;-

7966"

2612,-

832"

121,-
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